Соревнования по информационной
безопасности DVCTF

Уважаемые коллеги!
Впервые во Владивостоке в 2017 году состоятся межвузовские открытые соревнования в области информационной безопасности «DVCTF» среди команд студентов высших профессиональных учебных заведений, осуществляющих подготовку по специальностям, связанным с информационной безопасностью.
Организаторами соревнований выступают Дальневосточный Федеральный Университет совместно с Межрегиональной общественной организацией «Ассоциация руководителей служб информационной безопасности» (г. Москва), при поддержке ИАЦ «БОРЕЙ»
Количественный состав команды учебного заведения - 7 человек, в составе команды могут также принять участие студенты, изучающие программирование и системное администрирование.
Организация и проведение соревнований направлены на повышение уровня теоретических знаний студентов и совершенствование их практических навыков в организации и обеспечении эффективного функционирования систем информационной безопасности, формирование у студентов системно-целостного видения проблем обеспечения информационной безопасности, повышение рейтинга и престижности технических вузов.
Соревнования планируется провести в третьем квартале 2017 года — на базе Дальневосточного Федерального Университета. В случае поддержки данной инициативы и согласия участвовать в соревнованиях просим Вас направить по указанным ниже контактам заявку на участие в соревнованиях согласно прилагаемой форме (приложение 1) и сведения об ответственном за подготовку команды вуза к участию в соревнованиях для оперативного решения вопросов, связанных с организацией соревнований: фамилия, имя, отчество, занимаемая должность, телефоны (рабочий и сотовый), электронная почта.
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Приложение:
1. Заявка на участие в 1 экз, на 1 л,
2. Справка о соревнованиях серии CTF - 1 экз. на 2 л.

